
 

valide pour:
valid for:
gültig für:

Raccord tournant 
Rotary distributor
Drehverteiler 

10/2010

PK 40002,PK 44002
(––>10000....)

EH3456
EH1012
EH5095
EH4757

EH2003
EH1812
EH3508
EH1793
EH5197

EA1608 EA 190
EA 033
EA 053
EA 085

EA1608 EA1052
EA1608 EA 190
EA 033
EA 053
EA 085

EA1608 EA1052EH19091

5
4
3
2
1

5
4
3
2

Raccord

Raccord

Adaptor

Adaptor

Verschraubung

Verschraubung

Flexible

Flexible

Hose

Hose
Druckschlauch

Druckschlauch

No.

No.

No.

No.

Nr.

Nr.

040.0400
PK40002,PK..

Clic
k t

o b
uy N

OW
!PD

F-XChange Viewer

w
w

w.docu-track.c
om Clic

k t
o b

uy N
OW

!PD

F-XChange Viewer

w
w

w.docu-track.c

om

http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/


PALFINGER zu Tafel

to figure

voir planche

 Nr. Ersatzteil Nr. Stk. Abmessung
 No. Sparepart  no. Qty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension
 No. No Piece de   Nbre. Dimension

rechange

   040.0400
 PK40002,PK..

 Drehverteiler                 
 Rotary distributor            
 Raccord tournant              10/2010   

  1  S411DV01A            1  Drehverteiler       Rotary distributor  Distribut. tournant                      

                             (mit Schl{uchen und (with hoses and     (avec flexibles et                       

                             Verschraubungen)    adaptor)            raccord)                                 

                             (+5,6,7,8,9)        (+5,6,7,8,9)        (+5,6,7,8,9)                             

  1  EH1909               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 6x1300            

  1  EH3456               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 8x1400            

  1  EH1012               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 12x1900           

  1  EH5095               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW06x1600            

  1  EH5530               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 20x1850           

  1  EH2003               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 6x1100            

  1  EH1812               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 8x950             

  1  EH3508               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 12x1300           

  1  EH1793               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 25x1300           

  1  EH5531               1  Druckschlauch       Hose                Flexible            NW 20x750            

  1  EA1608               1  Reduktion           Reduction           Reduction           RI 3/4"–3/8"         

  1  EA1052               1  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 8 SR 3/8–ed       

  1  EA 190               1  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 10–L 3/8–ED       

  1  EA 033               1  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 16 SR 3/4"ED      

  1  EA 053               1  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE 28 LR 1/1ed       

  1  EA 085               1  Verschraubung       Adaptor             Raccord             GE25S                

  2  ES 049               2  Schraube            Screw               Vis                 M 10x16 DIN 933      

  3  ES 199               1  Schraube            Screw               Vis                 M 10x30 DIN7991      

  4  HA6631               1  Halterung           Bearer              Support                                  

  5  ES 050               2  Schraube            Screw               Vis                 M 10x20 DIN 912      

                                                                                                              

  6  HA6840               1  Konsole             Bracket             Console                                  

  7  ES 043               1  Schraube            Screw               Vis                 M 12x40 DIN 912      

  8  HBS1533              1  Büchse              Bush                Gague               l=25 mm              

  9  UV453                1  Drehverteiler       Rotary distributor  Distribut. tournant                      

  9  TD1040               1  Dichtsatz           Seal kit            Pochette de joints                       

                             (f}r UV453)         (for UV453)         (pour UV453)                             

 10  HT6608               1  Adapter             Adapter             Raccord reducteur                        

                                                                                                              

 11  EEA1011              1  Schleifringkörper   Slip ring body      Collecteur          14 Polig             

                             (14–polig)          (14–pole)           (14–de poles)                            

 11  EEA5771              1  Schleifringkörper   Slip ring body      Collecteur                               

                             (18–polig)          (18–pole)           (18–de poles)                            

 11  EEA5772              1  Schleifringkörper   Slip ring body      Collecteur                               

                             (24–polig)          (24–pole)           (24–de poles)                            

 11  EEA6313              1  Schleifringkörper   Slip ring body      Collecteur                               

                             (40–polig)          (40–pole)           (40–de poles)                            

 11  EEA6314              1  Schleifringkörper   Slip ring body      Collecteur                               

                             (50–polig)          (50–pole)           (50–de poles)                            

 12  ES 014               3  Schraube            Screw               Vis                 M 12x30 DIN 912      

 13  EK 207               3  Scheibe             Washer              Rondelle            D 12 DIN 125         

 14  ES 024               1  Schraube            Screw               Vis                 M 10x16 DIN 912      

Clic
k t

o b
uy N

OW
!PD

F-XChange Viewer

w
w

w.docu-track.c
om Clic

k t
o b

uy N
OW

!PD

F-XChange Viewer

w
w

w.docu-track.c

om

http://www.pdfxviewer.com/
http://www.pdfxviewer.com/

